

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΚΟΡΙΝΘΟΥ 210
ΑΡΙΘ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 24-94
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΗ 1

2 ΠΕΜΠΗ
ΙΟΥΝΙΟΥ 1955
ΠΕΡ. Β' ΕΤΟΣ ΙΑ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 3097

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

ΔΕΝ ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΦΘΗ Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΕΠΗΡΟΡΩΣΗ ΤΩ ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΥΤΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΟΥ Γ. ΕΡΥΘΡΙΑΔΗ ΚΑΙ 4 ΣΤΕΛΕΧΩΝ

Είχον αποσταλή με την ενίσχυσιν των δορυφόρων μέσω της Βουλγαρίας
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΗΣ Κ. Ε. ΤΟΥ ΚΚΕ Ο ΣΥΛΛΗΦΘΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΗΣ ΤΟΥ ΜΠΑΡΤΖΟΤΑ
ΣΥΛΛΗΦΘΗΣΑΝ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ 4 ΕΙΣΕΤΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΤΩΝ ΕΒΟΗΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΚΑΛΑΝΤΖΗ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υφυπουργός των Εσωτερικών κ. Κάλαντζης πρόδωκε ενδελεχώς ανακοινώσεις προς αντιπροσώπων των ελληνικών εφημερίδων και των ξένων πρακτορείων επί της τελευταίας επιτυχίας των αστυνομικών αρχών, οι οποίοι, κατόπιν πολυήμερων εντατικών ενεργειών, έσπευσαν ν' ανακαλύψουν και συλλάβουν σημαντικά στελέχη του ΚΚΕ επιφορτισμένα από την φυλακισμένη ηγεσία αυτού με την ανασυγκρότησιν του συμμαχικού και κατασκοπευτικού μηχανισμού του.

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ

Εκτός των ανωτέρω συλληφθέντων και 04 παραπεμπθέντων επί συνεργεία εις την κατασκοπεύσαν οι: 1) Ματθαίος Παν. Μαρσέλος έτών 31, ανθρωπολόγος. 2) Γεώργιος Ζαχ. Κασάς, έτών 24, φοιτητής της Γεωπονικής Σχολής. 3) Ηλιάς Άριστος. Άθλητικός έτών 37, άργυριος και 4) Ίωάννης Χρ. Τριανταφόλλου, αδελφός του Κων. Όσοι εν γνώσει των παραχρησάντων τας κατοικίας των ως κρησάφεται οι μόνον πρώτοι εις τς ζεύξεις Έρυθριάδη, οι δύο δε τελευταίοι εις τόν Κων. Τριανταφόλλου.

ΟΤΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΤΟΠΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

Η ΑΠΟΦΑΣΙΣ του κ. Δημήτρου διά την κατασκευή της προτομής του άειμνήστου τέκνου των Πατρών Δημητρίου Γεωργίου, δαπάνης του Δήμου και με συμβολική συμμετοχών του Πατριάρχειου Λαού, είναι αναμφισβήτητος επιτυχής. Τούτο, άλλωστε, αποτελεί και προπολεμικός έθιμος έπιθυμία του Πατριάρχου Λαοού όπως τιμήσθαι μέγα συμπαλιγγίη και μαρτυρία του Έθνους. Δέν νομιζόμεν όμως ότι είναι και πολύ επιτυχής ή σκέψις να τοποθετηθή η προτομή εις την πλατεία Πίνδου, διότι αξίζει να καταλαβή κάποιος περισσότερο περίπου τον Πάτριον, εις εσχάτην τή ταχύτερον τή ζήτησιν, το δε Δημοτικόν Συμβούλιον διά να ληφθή ή σχετική απόφασις, όπως επιβεβαιωθεί και όσα όφρα τήν βίαν του θα πρέπει να τοποθετηθή ή προτομή έχομεν καιρό να συζητήσομεν.

ΟΙ ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

Η ΚΑΘΙΕΡΩΣΙΣ της έβδομης ημερησίας των υπαλλήλων των έπιμερηθών καταστημάτων κατά τους θερινούς μήνας και εις τας Πατράς, υπέρ της έπιβραβύμενης λύσεως ενός ζήτηματος το όποιον εμπεριέχουν από ζήτησιν και αποτελεί ίκανοποίησιν ενός δικαίου των εργαζομένων. Άλλά ή κοινή συμφωνία, όσαίς άλλως έποδεικνύει παραβίασιν των δικαιωμάτων των εργαζομένων, έπιβεβαιώνεται κατανόησι μετ' αυτών εν προκειμένω έργο, όθεν και υπαλλήλων και ή οποία πρέπει να χριετισθί ή ιδιαιτέρως ίκανοποίησιν.

Η ΑΘΙΟΤΗΣ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ

Βούδ έξκολλοιθεύει να είναι άνευ προηγούμενων και να αποτελεί παγιδίον έπιβουδών δια τους περπατητάς. Έρωτάται: Δέν θα συνηθισθί ή άνοηδία Δημοτική ύπηρεσία να διαθέσει μερικά σκάμια τσι μόντου, δια την άπορροφή των άειμνήστων ροών της εν λόγω πλατείας;

Η ΑΘΙΟΤΗΣ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ

Να μη ήρη ή αθλιότης της όποιαν άρ' έαυτής έφύλακτο ή όδός Άγιος Σωφίας-μεταξύ Κορινθίου και Έλλάδος Στρατιωτική-ήλαδ έν τήν σείραν του και ό έρωταλφός ό όποιος κατασκευάσεται εν ύπνεομεν, δια να επιτείνε εις άρμακτικόν, δικαίους περιουσίας, σμηνίαν την κρατούσαν αθλιότητα. Άνεσκάφη ή όδός, καθ' όλον τή μήκος της, δια την ύπνεομεν και κατόπιν έπιβραβύσαν τή χω

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Ο Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΕΖΗΤΗΣΕΝ ΟΠΩΣ ΜΕΤΑΒΗ Ο Κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΙΣ ΑΓΙΟΝ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΝ

Θωρεί άπαραίτητην την παρουσίαν του εκεί λόγω της έπικειμένης συζητήσεως του Κυπριακού και τής τετραμερούς διασκεφέως

ΛΟΓΟΙ ΕΘΝΙΚΟΙ ΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΝ ΤΟΥ Κ. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΤΟΥ Κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν της Βουλής, ό άρχηγός της Φ.Δ.Α., κ. Βενιζέλος, όμιλών πρό της ήμερησίως διατάξεως, έλεγε ότι ό ύπουργός των Εσωτερικών κ. Στεφανόπουλος, δέν πρόκειται να μεταβή εις τόν Άγιον Φραγκίσκον λόγω έδηλώσεως—άπόρροτου κωλύματος. Έπειδή, προσέθετε, ήμετε θεωρούμεν ότι ή διασκεψή αυτή έχει έξόχως σοδαράν σημασίαν, λόγω του ότι πρόκειται να αποφασισθί ή τετραμερής διάσκεψις των Μεγάλων και επί πλέον εκ των έπαφών του κ. Στεφανόπουλου διά ή το δυνατόν να καταποσιθί περισσότερον επί του Κυπριακού, φρονούμεν ότι ή παρουσία του είναι άπαραίτητος.

Δέν είναι δυνατόν να έπιτεθώμεν την διαχειρίσιν ζητημάτων λεπτού και κατ' έξοχήν πολιτικού εις ύπηρεσίαν πρόσωπα και να άπουσιάζη ή πολιτική ήγεσία του τόπου. Έπειδή, δυστυχώς άπουσιάζουν αυτήν την στιγμήν οι δύο αντιπρόεδροι, παρακαλούμε να γνωσθί ή έπέμβασις μας αυτή εις τόν κ. Αντιπρόεδρον και να έχομεν άπάντησιν.

ΜΕΤΑΦΕΡΕΙΣ ΗΔΗ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΙΣ ΕΞΑΝΤΛΗΤΙΚΗ ΑΝΑΚΡΙΣΙΝ ΥΠΕΒΛΗΘΗ Ο ΣΥΛΛΗΦΘΕΙΣ ΕΙΣ ΑΓΡΙΔΕΙΚΑ ΑΙΓΙΟΥ ΥΠΟΠΤΟΣ

Όμολογεί ήδη ότι δέν είναι ό έκτελεσθείς Γεωργακόπουλος

ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΩΣ ΑΠΑΤΕΩΝ Η ΒΟΥΛΓΑΡΟΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ

50.000.000 ΔΟΛΛΑΡΙΑ Η ΕΛΛΑΣ ΖΗΤΕΙ ΩΣ ΒΟΗΘΕΙΑΝ ΕΚ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΑΝΕΧΩΡΗΣΕΝ ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ Ο κ. ΝΤΡΕΪΚ

ΑΘΗΝΑΙ. Άνεχώρησε χθές άεροπορικώς δια Παρίσιους ό άρχηγός της Άμερικανικής Αποστολής κ Ντρέϊκ. Μετα τριήμερον παραμονήν εις Παρίσιους, ό κ. Ντρέϊκ θα άναχωρήσθι δι' Ουάσιγκτον, όπου θα ύσθι ότι φησιν της Άμερικανικής Κυβερνήσεως το Έλληνικόν αίτημα περί χορηγήσεως, δια το νέον οικονομικόν έτος, πρόσθετης πρόσ τήν Έλλάδα βοήθειας.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΙΝ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Οί κ.κ. Θεοφανόπουλος και Παπαληγούρας είχαν νέαν συνομίλιαν επί του καταρτισθέντος νομοσχέδιου δια το όποιον παρέχεται ή έξουσιοδότησις πρός την Κυβέρνησιν εν όψει τής διατιγμένης προβή εις την τροποποιησιν όρισμένων άρθρων του ένοικιοστασίου.

ΟΙ ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

ΟΙ ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

Η "ΠΕΡΠΕΡΙΤΣΑ"

Άνομβριός Μακχίη Κατάλυση!

Του κ. Κ. Σ. ΚΩΝΣΤΑ

ΟΙ ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

ΟΙ ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

Η "ΠΕΡΠΕΡΙΤΣΑ"

Άνομβριός Μακχίη Κατάλυση!

Του κ. Κ. Σ. ΚΩΝΣΤΑ

ΟΙ ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

ΟΙ ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ ΜΑΣ

Η "ΠΕΡΠΕΡΙΤΣΑ"

Άνομβριός Μακχίη Κατάλυση!

Του κ. Κ. Σ. ΚΩΝΣΤΑ